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ند نيروهاي وارد بـر هـر رأس چنـد    ايميكروكولني قرار دارد. بر  2، بارهاي الكتريكي cm20الاضلاع به ضلع هاي يك مثلث متساوي روي رأس -1
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و در كـدام   Fچند برابـر   Cدر نقطه  qكنند. در شكل زير، نيروي وارد بر  جذب مي Fبا نيروي  dيكديگر را در فاصله  qو qدو بار الكتريكي  - 2
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 كولن است؟ در مركز آن چند نيوتون بر ميلي cm40به ضلعشكل زير ميدان الكتريكي حاصل از رئوس مربع - 3
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C10بار الكتريكي زيردر شكل - 4 ان الكتريكي يكنواخت به بزرگيرا در يك ميدN

C

4
5 10 نقطه از A نقطه به B كنـيم. تغييـرات    جا مـي  جابه

AB)انرژي پتانسيل الكتريكي بار كدام است؟  cm)20  
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F50خازني به ظرفيت- 5  فضاي خالي بـين  ر فاصله بين صفحات خازن سه برابر و قطر سطح مقطع دايره شكل آن نصف شود و مفروض است. اگ
kثابت االكتريكي ب ديصفحات خازن را با    ؟خواهد شدفاراد  ظرفيت خازن جديد چند ميلي پر كنيم،3
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ن قرار گرفته است. اگر جريا زيرگاوس به شكل  8000متر مربع درون ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي  سانتي 4قطعه سيمي به سطح مقطع - 6
اهـم متـر داشـته     8/0اي برابر با  ومت ويژهنيوتون خواهد بود. اگر اين قطعه سيم مقا 12مغناطيسي وارد بر آن  آمپر از سيم عبور كند، نيروي 2

  مقاومت اين سيم چند اهم است؟  ،باشد
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جريان عبـوري از   ،ولت باشد 180اهم است. اگر اختلاف پتانسيل باتري برابر  ..................... Bو  A  بين دو نقطه معادل در مدار شكل زير مقاومت - 7
  . آمپر خواهد بود. ....................مدار 

  

  

  5/7و  24) 1

  40و  5/4) 2

  12/0و  24) 3

   025/0و  5/4) 4

  

  

آمپـر   جريان چند  R7دهند. از مقاومت را نشان مي A6و A18،A12هاي ترتيب جريان به A3و A1، A2هاي در مدار شكل زير آمپرسنج- 8
  كند؟  عبور مي
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  كند؟  ترتيب چگونه تغيير مي و توان خروجي مولد به R1توان مصرفي مقاومت ،برده شود Aتا  Bاز نقطه  اوقتي لغزنده رئوست زيردار شكل در م- 9

 

  ) كاهش ـ كاهش1

  ) كاهش ـ افزايش2

  ) افزايش ـ كاهش 3

  ) افزايش ـ افزايش4

  

  تواند درست باشد؟  عمود بر ميدان مغناطيسي در حركت است. در كدام گزينه جهت بردارهاي رسم شده ميqاي با بار ذره-10
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mبا سرعت  G50در يك ميدان مغناطيسي به بزرگيكولن  4اي با بار الكتريكي  ذره- 11

s
اي كه جهت حركـت   براي لحظهدر حال حركت است.  20

  ؟ سازد، نيروي مغناطيسي وارد بر آن با نيروي وزن يكسان است. جرم ذره چند گرم است درجه مي 37ذره با ميدان مغناطيسي زاويه 

(sin / )37 0 6    
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سطح حلقـه بـر    اگر .قرار گرفته است G500لقه درون ميدان مغناطيسيمتر سيم مسي يك حلقه دايره شكل ساخته شده و اين ح سانتي 90با  -12
)شار مغناطيسي گذرنده از اين حلقه چند وبر است؟ ، اگر سطح حلقه بر ميدان عمود باشد،ميدان عمود باشد )  3   
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 SIدر دهد كه يك مولد جريان متناوب توليد كرده است. معادله جريان برحسب زمان  رو نمودار جريان متناوب سينوسي را نشان مي به شكل رو -13
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هانري و  30لوله تسلا است. اگر ضريب القاوري اين سيم 024/0ها برابر  اي آرماني و دور از لبه لولهاي درون سيم بزرگي ميدان مغناطيسي در نقطه -14

Tmاست؟ kJچند لوله به هم نزديك باشد. انرژي ذخيره شده در اين سيم حلقه 1000سيملوله داراي طول يك متر و 
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جريـان القـايي در    ،باشد 20اگر مقاومت حلقه .دهد ك حلقه فلزي مربع شكل را نشان مينده از يرو تغييرات شار مغناطيسي گذر به نمودار رو - 15
t اين حلقه در لحظه s10 آمپر خواهد بود؟  چند ميلي   
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